

KURZ: SOC706 – Metodologie sociálních věd

ÚKOL č.3: Vymezte účel svého připravovaného výzkumu a určete výzkumnou jednotku. Své volby vždy zdůvodněte a reflektujte výhody případně nevýhody.

AUTOŘI: Lenka Korbelová (učo182278)
Kristýna Hojdová (učo 183075)
Martina Hussová (učo 182513)

Účel výzkumu: Účelem našeho připravovaného výzkumu je prioritně průzkum. Tento účel volíme z důvodu zavádění nového tématu na výzkumné pole a tudíž nemáme na co navazovat či nelze například přezkoumávat dřívější objevy v této oblasti užitím jiných výzkumných metod. Druhým účelem, který přichází v úvahu, ale není prioritní a nemusí být naplněn, je vysvětlení. Toto případné vysvětlení by se mohlo týkat například toho, proč mají muži radikálnější postoje k euthanasii domácích zvířat než ženy nebo proč jsou lidé z vesnického prostředí přístupnější euthanasii domácích zvířat než lidé z městského prostředí. Co se týká nějakého konkrétnějšího významu našeho zkoumání pro společnost, tak nám žádný není znám. Jedná se tedy spíše o uspokojení naší zvědavosti v této oblasti a zjištění možností našich i tohoto tématu.

Z hlediska výhod a nevýhod tohoto výzkumného účelu hraje nejvýznamnější úlohu novost výzkumného tématu. Výhodou je, že máme široké spektrum možností, neboť se tímto tématem nikdo před námi nezabýval a z tohoto důvodu by mohlo být i poutavé pro veřejnost. Z druhé strany je novost také trochu nevýhodou, neboť položení základního kamene v této oblasti je zcela na naší odpovědnosti.

Výzkumná jednotka: Výzkumnou jednotkou našeho projektu jsou jednotlivci nad 15 let z oblasti Středočeského kraje a Prahy. Důvodem tohoto výběru je, že nás budou zajímat konkrétní vlastnosti a charakteristika osobnosti jednotlivců. Z těchto dvou krajů bude vybrán vzorek a to předběžně podle následujících základních kritérií:

Středočeský kraj

Ženy 51%

Muži 49%

Praha

Ženy 52,5%

Muži 47,5%

Nevýhodou tohoto výběru výzkumné jednotky je získání výsledků pouze pro danou oblast a tudíž nemožnost zobecnit výsledky na obyvatele ČR. Výhodou je zastoupení vysokého procenta populace ČR sloučením těchto dvou krajů.